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DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
spoločníkom a konateľom spoločnosti Dr. Oetker, spol. s.r.o. 

k výročnej správe 

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení 
zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o štatutárnom audite") 

1. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti Dr. Oetker, spol. s.r.o. (ďalej „Spoločnosť") 
k 31. decembru 2018, uvedenú v priloženej výročnej správe Spoločnosti, ku ktorej sme dňa 
14. marca 2019 vydali správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky v nasledujúcom 
znení: 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Dr. Oetker, spol. s.r.o. (ďalej len 
„Spoločnosť"), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok 
končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných 
účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 
situácie Spoločnosti k 31. decembru 2018 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k 
uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve"). 

Základ pre názor 

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (lnternational Standards 
on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa 
ustanovení zákona o štatutárnom audite týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu 
audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky 
týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme 
získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 
pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje 
za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu 
nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť 
zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť. 
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Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok 
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu 
audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 
toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí 
významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu 
alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 
jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, 
uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas 
celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. 
Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy 
reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné 
a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej 
nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože 
podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé 
vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 
navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom 
vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené 
štatutárnym orgánom. 

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov 
záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo 
okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite 
pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme 
povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej 
závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše 
závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy 
audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť 
prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane 
informácií v hej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené 
transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe - dodatok správy nezávislého 
audítora 

štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa 
nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe. 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa 
s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré 
sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. 
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Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje 
zákon o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 

• informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s 
účtovnou závierkou za daný rok, 

• výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme 
získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné 
nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme dostali po dátume vydania tejto správy audítora. 
V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Bratislava, 27. mája 2019 

Rädl & Partner Audit, s. r. o. 
Lazaretská 8 
811 08 Bratislava 
Obchodný register Okresného súdu Bratislava 1, 
Vložka číslo 14122/B 
Licencia SKAU 147 

Ing. Mikuláš lvaško 
zodpovedný audítor 

Licencia SKAU 48 



2. Profil spoločnosti 

Dr. August Oetker založil v roku 1891 v Bielefelde 
malú firmu. Predával zdravé kakao, tinktúry 
a prášok do pečiva. V súčasnosti, po viac ako 125 
rokoch od založenia, vyrába rodinná spoločnosť 
Dr.Oetker v divízii potravín celosvetovo viac ako 
3.500 produktov. Produktové portfólio tvoria prášok 
do pečiva a ostatné prípravky na pečenie, zmesi na 
pečenie, dekoračné prípravky, dezerty a sladké 
jedlá, chladené produkty, prípravky na zaváranie, 
hotové koláče, musli, mrazené pizze a snacky. Na 
oblasť Professional (veľkospotrebiteľské balenia) 

sa zameriava skupina Martin Braun, ktorá ponúka celý sortiment convenience 
produktov ako sú sladké a slané pečivo, chlieb a dezerty. V roku 2015 pribudla do 
koncernu Dr.Oetker spoločnosť Coppenrath & Wiese, špecializujúca sa na výrobu 
mrazených tort a koláčov. Tento sortiment zahŕňa šľahačkové torty, pečené koláče, 
rôzne rezy, štrúdle, drobné pečivo a dezerty. 

Koncern Dr.Oetker zamestnáva vo svojej potravinárskej divízii viac 
než 15.000 ľudí a dosahuje obrat viac ako 3 miliardy eur. Celkovo 
patrí skupina Oetker k najväčším európskym rodinným podnikom. 
V súčasnosti vedie celú spoločnosť pán Dr. Albert Christmann, 
potom ako v roku 2017, po dosiahnutí dôchodkového veku, opustil 
najvyššiu manažérsku pozíciu pán Richard Oetker. 

Skupinu Oetker charakterizuje široká diverzifikácia záujmov rozdelených do piatich 
divízií: 

• potraviny, 
• pivo a nealkoholické nápoje, 
• sekty, víno a alkoholické nápoje, 
• finančné služby 
• a ostatné záujmy (hotely a iné). 

V divízii potravín je zásadná orientácia na tri strategické segmenty: CAKE, DESSERT, 
PIZZA. 

Bielefeldská lekáreň 
a Dr. August Oetker 

e· 
~vá~ 
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Dnešnú podobu firma nadobudla postupne rôznymi akvizíciami 
k pôvodnému potravinárskemu sortimentu (prvá akvizícia sa uskutočnila 
už v roku 1923 kúpou spoločnosti Buddenheim). Charakter spoločnosti 
formovali členovia rodiny Oetker, ktorí zastávajú názor, že záujmy 
spoločnosti musia byť nadradené nad záujmy rodiny. Preto sú výrazy ako 
kontinuita, spoľahlivosť a solidarita v rodinnej spoločnosti Dr.Oetker 
súčasťou firemnej kultúry. 



Témy ochrany prirodzených základov života so zodpovednosťou voči spoločnosti 
a budúcim generáciám, znižovanie záťaže životného prostredia a ekologicky 
i ekonomicky zodpovedná spotreba zdrojov vo výrobnom procese s cieľom 
minimalizácie vplyvov výroby na pôdu, vodu a vzduch majú veľký význam vo všetkých 
oblastiach podnikania skupiny Oetker. Samozrejme, rovnako dôležitá je oblasť kvality. 
„Kvalita je najlepší recept" nie je iba mottom, ale predovšetkým filozofiou spoločnosti 
Dr.Oetker už od jej založenia. 

V roku 2018 bolo na slovenský trh uvedených 17 noviniek. 
Naviac bola tiež znovu uvedená na slovenský trh mrazená pizza 
Ristorante s globálnou receptúrou. Dr. Oetker teda vypočul 
volanie spotrebiteľov po vyššej kvalite aj s vyššou cenou. 

Všetky výrobky so značkou Dr.Oetker sú reálnym 
vyjadrením tejto filozofie. Kvalita značky Dr.Oetker 

"' znamená okrem skvelej chuti aj spoľahlivosť výrobkov, 
ktorá je dosiahnutá starostlivým výberom surovín 

a dodržiavaním príslušných kritérií kvality v rámci celého procesu výroby. Proces 
zabezpečenia kvality prebieha podľa požiadaviek hygienických predpisov pre 
potravinársky priemysel a v súlade s koncepciou HACCP (Hazard Analysis of Critical 
Control Point), ktorá analyzuje proces výroby s ohľadom na eventuálne zdravotné riziká. 
Vo všetkých prevádzkach spoločnosti Dr.Oetker sú realizované štandardy zakotvené 
v procese riadenia kvality a bezpečnosti potravín. Externí audítori pravidelne skúmajú 
systém riadenia kvality a bezpečnosti potravín a realizujú audity podľa noriem ISO 9001 
a ISO 22000. 



3. Vývoj spoločnosti na slovenskom trhu 

Prvý kontakt so značkou Dr.Oetker mohli zákazníci získať už v roku 1908, kedy bola 
založená prvá zahraničná pobočka firmy na území Rakúska-Uhorska pri Viedni. 

Na území Československa bola spoločnosť Dr.Oetker založená už v roku 
1923 v Brne a rýchle si získala u zákazníkov povedomie a dôveru. V roku 
1951 bola spoločnosť vyvlastnená a od roku 1960 sa zákazník mohol 
stretávať s výrobkami Dr.Oetker iba v predajniach siete Tuzex. 
Na československý, dnes slovenský, trh sa spoločnosť opäť vrátila v roku 
1991, kedy bola založená spoločnosť Dr.Oetker na Slovensku 
s pôsobnosťou pre celé Československo. 

Nová história výroby značky Dr.Oetker v krajinách bývalého 
Československa sa začala písať v máji 1993 vo výrobnom závode 
v Boleráze pri Trnave, kde sa doteraz vyrábajú práškové potravinárske 
zmesi. Administratívne sídlo spoločnosti je v Bratislave. V týchto dvoch 
prevádzkach spolu s obchodnými zástupcami, ktorých pôsobnosť je 
po celom Slovensku, zamestnáva spoločnosť 101 zamestnancov 
(31.12.2018). 

Bohatý sortiment značky Dr.Oetker obsahuje viac než 300 druhov 
produktov pre oblasť maloobchodu a vyše 200 druhov produktov divízie 
Professional. Sú to predovšetkým prísady na pečenie, zmesi na pečenie, 
pudingy a iné dezerty v prášku, sladké jedlá, mrazené pizze, prípravky 
na želírovanie, polevy, dekorácie na torty a koláče, čerstvé dezerty 
Paula a veľa ďalších výrobkov a tovarov. V roku 2018 bolo v Boleráze 
namiešaných 2 736 ton polotovarov a zabalených viac ako 73,7 mil. 
kusov výrobkov. 

Dlhodobo významné postavenie v spoločnosti Dr.Oetker má ochrana 
životného prostredia. Za účelom plynulého znižovania dopadov na životné 
prostredie sa výrobky a výrobné postupy neustále optimalizujú. Táto 
neustála snaha o optimalizáciu je podporovaná stanovením konkrétnych, 
vždy aktualizovaných cieľov a opatrení, ktorých plnenie sa pravidelne 
a dôsledne kontroluje. 

Spoločnosť Dr.Oetker si je vedomá svojho začlenenia do sociálneho prostredia 
a v tejto oblasti preberá zodpovednosť, či sa už jedná o zamestnancov, ktorých 
firma chápe ako dôležitý základ trvalého podnikateľského úspechu, alebo 
o spoločenské záujmy. Dbáme vždy na to, aby podnikateľská činnosť zahŕňala 
záujmy všetkých zúčastnených a otvárala trvalú perspektívu ďalšieho rozvoja. 
Z tohto dôvodu sa angažujeme v projektoch podporujúcich deti v náhradných 

rodinách. 



4. Pôsobnosť spoločnosti na slovenskom trhu 
v roku 2018 

°'°"""" ~ Spoločnosť Dr.Oetker pôsobila v roku 2018 na maloobchodnom 
~- potravinárskom trhu v kategóriách prípravkov na pečenie, zmesí na 

Zlatýklas· pečenie, prípravkov na zaváranie, ako aj dezertov, dekoračných #~~ ........ ~. prostriedkov, nápojov v prášku a sladkých a slaných jedál. Čoraz väčší 
význam pre nás majú trhy mrazenej pizze a čerstvých pudingov, nakoľko 

~ ide o stále sa rozvíjajúce trhy. Na všetkých strategických trhoch je 
spoločnosť Dr.Oetker dlhodobým a silným lídrom. Výnimkou je iba trh 

ovsených jednoporciových kaší a detských čerstvých pudingov. 

Spoločnosť Dr.Oetker pokračovala v úspešnom upevňovaní vzťahov s nadnárodnými 
reťazcami i s odberateľmi na tradičnom trhu a vytvárala tak priestor pre udržanie 
podielu svojej značky na domácom trhu. Našimi zákazníkmi sú všetci významní hráči 
na tradičnom i modernom trhu. V budúcnosti očakávame nárast podielu moderných 
spôsobov predaja (akým je napr. internetový predaj, ktorý už na Slovensku prevádzkuje 
spoločnosť Tesco) a vstup nových silných hráčov do tohto segmentu, ako sme toho 
svedkami v okolitých krajinách, ktoré sú v tejto oblasti už oveľa ďalej ako Slovensko. 

V oblasti veľkospotrebiteľských balení je gastronomický trh stabilný v objeme, ale rastie 
v hodnote. 
Trendom je zmena štruktúry trhu k vyššej kvalite - na trhu sa využívajú omnoho viac 
výrobky vyššej kvality a základné potraviny (čerstvé, chladené i mrazené) na úkor 
konveniencie a hotových jedál. Na trhu sa otvárajú prevádzky vyššej a najvyššej kvality, 
ktoré sa zameriavajú na medzinárodnú i tradičnú kuchyňu. Ďalším významným trendom 
v tomto segmente trhu je koncentrácia zákazníkov. 

Trh konvenientných výrobkov a hotových jedál, na ktorom sa Dr.Oetker 
pohybuje, dlhodobo klesá. Na tento trend spoločnosť reaguje 
prispôsobením sortimentu a spôsobom ponuky výrobkov. 
Sociálny sektor, v ktorom Dr.Oetker z prevažnej časti predáva svoje výrobky, je stabilný, 
ale je silne ho ovplyvňujú zásahy zriaďovateľov a štátu (aukcie, MSN Ministerstva 
školstva, štátne a európske dotácie na vybrané produkty, obedy zadarmo apod.) 

Ďalšie obchodné aktivity boli v tomto roku nerozlučne prepojené s pôsobením všetkých 
spoločností Dr.Oetker v stredoeurópskom priestore, ktoré viedli k udržaniu a posilneniu 
vedúcej pozície na tomto trhu. 

Výrobná štruktúra a zmeny vo výrobnom sortimente pružne reagovali na trhové signály 
a dokázali tak uspokojiť trhové požiadavky našich zákazníkov včas a v kvalite 
spoločnosti Dr. Oetker. 



5. Vybrané finančné ukazovatele (v tis.€) 

2018 2017 2016 2015 2014 
Struktúra aktív a pasív 
Aktíva celkom 9.125 8.421 8.532 8.736 8.782 
Pohľadávky za upísané Vl 
Stále aktíva 1.866 1.826 1.831 1.858 1.232 
Obežné aktíva 7.247 6.587 6.691 6.837 7.530 
Ostatné aktíva 12 8 10 41 20 

Vlastný kapitál 5.589 5.164 5.633 5.577 5.764 
Cudzie zdroje 3.536 3.257 2.899 3.159 3.018 
Ostatné pasíva o o o o 
štruktúra VH 

VH pred zdanením 3.476 2.994 3.451 3.571 3.669 
VH za účtovné obdobie 2.691 2.177 2.697 2.632 2.823 

Štruktúra výnosov 

Výnosy celkom 23.448 22.945 21.741 21.889 21.787 
z toho tržby z predaja tovaru, 23.298 22.763 21.803 21.699 21.641 
vlastných výrobkov a služieb 
z toho ostatné výnosy 150 182 -62 190 146 

Osobné náklady 

Priemerný počet pracovníkov 97 102 11 O 111 112 
Osobné náklady 2.597 2.854 2.597 2.557 2.530 
z toho Sociálne a zdravotné 664 670 582 565 561 
poistenie 
z toho Sociálne náklady 100 101 89 80 90 

Rentabilita vlastného imania 48,15% 42,16% 47,88% 47,19% 48,98% 
Prevádzková rentabilita tržieb 14,92% 13, 15% 15,83% 16,46% 16,95% 
pred zdanením 
Prevádzková rentabilita tržieb 11,55% 9,56% 12,37% 12,13% 13,04% 
po zdanení 
Celková zadlženosť aktív 38,75% 38,68% 33,98% 36,16% 34,37% 
Uverová zadlženosť aktív 0% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Rentabilita vlastného kapitálu, t.j. miera úspešnosti podnikateľskej aktivity, sa oproti 
roku 2017 zvýšila a dosiahla úroveň 48, 15%. 



Prevádzková rentabilita tržieb pred i po zdanení, t.j. pomer čistého zisku pred zdanením 
a po zdanení k výnosom sa v roku 2018 oproti minulému roku zvýšili. 
Celková zadlženosť aktív sa v roku 2018 zvýšila oproti roku 20170 0,07%, v priebehu 
roka sa tento ukazovateľ vyvíja sezónne, vzhľadom na silné obdobia, ktoré pre našu 
spoločnosť predstavujú Veľká noc, sezóna zavárania a Vianoce. 



6. Strategické zámery spoločnosti 

Základným cieľom Dr.Oetker je získanie vedúcej pozrcie 
na relevantných trhoch a ich súčasná podpora, aby bol dosiahnutý 
trvalo udržateľný rast spoločnosti. 

Zároveň sa stratégia spoločnosti upravuje tak, aby reagovala na 
aktuálny vývoj na relevantných svetových trhoch. Nutné je tiež 
zahrnutie dôležitého trendu digitalizácie do strednodobých stratégií. 
Na tejto komplexnej stratégii pracuje najvyššie vedenie spoločnosti. 

Dr.Oetker má na všetkých významných a relevantných trhoch pozíciu 
číslo jedna. Hlavným cieľom spoločnosti je preto túto pozíciu 
posilňovať, eventuálne motivovať rast trhu. Na trhoch, kde spoločnosť 
Dr.Oetker nemá pozíciu číslo jedna vybudovanú, je cieľom 
posilňovanie pozície a vytvorenie strategickej východiskovej pozície 
pre dlhodobý rast. 

Základnými nástrojmi na podporu rastu spoločnosti sú inovácie, podpora značky 
a predaja výrobkov. 
Základnými nástrojmi na podporu rastu spoločnosti sú inovácie, podpora značky 
a predaja výrobkov. 

V roku 2018 sa sortiment výrobkov distribuovaných spoločnosťou opäť rozšíril tak, 
aby lepšie odzrkadľoval aktuálne zmeny v požiadavkách trhu a tiež rozšíril možnosť 
výberu pre našich zákazníkov. Dr.Oetker uviedol na maloobchodný trh v tomto 
období 17 nových výrobkov: 

• Mrkvový koláč, 
• Banánový chlebíček, 
• Holandské kakao 
• Prírodné kakao 
• Perníkové korenie 
• Smotanová náplň jahodová 
• Smotanová náplň malinová 
• Zdobiaca poleva tmavá kakaová 
• Trstinový cukor citrónový 
• Tubička gélová zlatá neónová 
• Tubička gélová strieborná neónová 
• Puding Originál bez lepku Vanilka príchuť 
• Puding Originál bez lepku Čokoláda príchuť 
• Ryžová kaša Chia Natural bez lepku 
• Zmrzlina vanilková príchuť 
• Zmrzlina čokoládová 
• Pektín 



Neustále systematické vylepšovanie výrobkov či ich obalov je 
každodennou samozrejmosťou. Poskytovanie servisu spotrebiteľom 

\,;J,,;.~:.;', prostredníctvom internetu je organickou súčasťou celkovej podpory 
výrobkov. 

Spoločnosť sa v roku 2019 zameria na svoje strategické skupiny výrobkov 
a tovaru a ich podporou bude prispievať k napÍňaniu celkovej strednodobej 

stratégie holdingu Dr.Oetker v Európe. 



7. Významné udalosti po dátume účtovnej 
závierky 

Po dátume účtovnej závierky neprišlo k žiadnym udalostiam, ktoré by mali významný 
vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 

Vedenie spoločnosti predložilo valnému zhromaždeniu spoločníkov návrh na 
schválenie účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2018 a návrh na rozdelenie zisku 
vo výške 2.691.173 EUR v pomere ich podielov na základnom imaní a návrh na 
menovanie audítora - spoločnosti Rodi & Partner Audit, s.r.o. so sídlom Lazaretská 
8, 811 08 Bratislava na rok 2019. 



8. Ostatné skutočnosti 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

Spoločnosť nevykonávala v roku 2018 činnosti v oblasti výskumu a vývoja. 

Spoločnosť nevlastní žiadne vlastné obchodné podiely, žiadne akcie a ani žiadne 
obchodné podiely alebo akcie ovládajúcej spoločnosti. 

Bratislava, 03.05.2019 

/ 
Ing. Jana opluhárová 
Prokurista spoločnosti 



Rodl & Partner 

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

spoločníkom a konateľom spoločnosti 
Dr. Oetker, spol. s.r.o. 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Dr. Oetker, spol. s. r.o. (ďalej len 
„Spoločnosť"), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok 
končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných 
účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 
situácie Spoločnosti k 31. decembru 2018 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k 
uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve"). 

Základ pre názor 

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (lnternational Standards 
on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa 
ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom 
audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit 
účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. 
Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný 
základ pre náš názor. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 
pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje 
za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu 
nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť 
zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok 
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu 
audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 
toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí 
významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu 
alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 
jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, 
uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky. 



Rädl & Partner 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas 
celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. 
Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy 
reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné 
a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej 
nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože 
podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé 
vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 
navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom 
vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené 
štatutárnym orgánom. 

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov 
záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo 
okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite 
pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme 
povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej 
závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše 
závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy 
audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť 
prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane 
informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené 
transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa 
nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe. 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa 
s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré 
sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. 

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali 
k dispozícii. 

Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, 
ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu 
účtovnej závierky, vyjadríme názor, či: 

• informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s 
účtovnou závierkou za daný rok, 

• výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 



Rädl & Partner 

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe 
našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu 
účtovnej závierky. 

Bratislava, 14. marca 2019 

Rädl & Partner Audit, s. r. o. 
Lazaretská 8 
811 08 Bratislava 
Obchodný register Okresného súdu Bratislava 1, 
Vložka číslo 14122/B 
Licencia SKAU 147 

!/r 
Ing. Mikuláš lvaško 

zodpovedný audítor 
Licencia SKAU 48 
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1 1 Úč POD 1 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 
podnikateľov v podvojnom účtovníctve 

1111111111111111 II II IIII III II 7 
zostavená k 3 1 . 1 2 . 2 O 1 8 

Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píšu zľava. Nevyplnené riadky sa ponechávajú prázdne. 
Údaje sa vyplňaju paličkovým písmom (podľa tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou, a to čiernou alebo tmavomodrou farbou. 
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Daňové identifikačné číslo 

2 O 2 O 2 9 8 8 1 9 
IČO 

1 7 3 3 1 3 5 8 
SK NACE 

10.62.0 

Účtovná závierka 

X riadna 

mimoriadna 

priebežná 

Účtovná jednotka 

malá 

X veľká 

(vyznačí sa x) 

Za obdobie 

Mesiac Rok 

od 1 

do 1 2 

2 O 1 8 

2 O 1 8 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
obdobie 

od 1 

do 1 2 

2 O 1 7 

2 O 1 7 
Priložené súčasti účtovnej závierky 

X Súvaha (Úč POD 1-01) 
(v celých eurách) 

X Výkaz ziskov a strát (Úč POD 2-01) 
(v celých eurách) 

X Poznámky (Úč POD 3-01) 
(v celých eurách alebo eurocentoch) 

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky 

Dr Oetker, s p o I s r o 

Sídlo účtovnej jednotky 

Ulica Číslo 

ĽADOVÁ 14 
PSČ Obec 

81105 BRATISLAVA 
Označenie obchodného registra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti 

Okresný 

o d d 
Telefónne číslo 

s r 

s ú d 

o 

B r a t i s I a v a 

Z á p I S 

Faxové číslo 

1 

č 1 5 7 7 / 8 

O 2 / 5 2 4 4 2 6 4 1 O 2 / 5 2 4 4 2 9 2 5 
E-mailová adresa 

Zostavená dňa: 

14.03.2019 
Schválená dňa: Podpisový záznam štatutárneho orgánu účtovnej jednotky 

alebo členafÄ,tutárneho orgánu účtovnej jednotky a bo 

2 :___~<::y, ktorá je t,o 7'0" 
Záznamy daňového úr•/ \ 

L Miesto pre evidenčné číslo Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu _J 
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11 UZP0Dv14_2 

Súvaha 1 DIČ 2 0 2 0 2 9 8 8 1 9 IČO 1 7 3 3 1 3 5 8 
1 Úč POD 1 - 01 

Ozna- STRANA AKTÍV Číslo Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
čenie riadku 

1 1 Brutto - časť 1 Netto 2 účtovné obdobie 
a b C 

1 Korekcia - časť 2 Netto 3 

SPOLU MAJETOK 01 1 9 4 7 6 7 2 1 9 1 2 4 8 4 91 r. 02 + r. 33 + r. 7 4 

1 O 3 5 1 8 7 2 1 8 4 2 1 O O 3 
A. Neobežný majetok 02 1 1 9 7 1 5 9 4 1 8 6 5 7 1 ol r. 03 + r. 11 + r. 21 . 

1 1 o 1 O 5 8 8 4 1 8 2 5 8 4 5 

A.I. Dlhodobý 03 5 8 O O 9 6 4 6 1 971 nehmotný majetok 
súčet (r. 04 až r. 1 O) 

5 7 9 4 7 6 7 1 8 8 1 4 
A.1.1. Aktivované náklady 04 1 na vývoj 

(012) - /072, 091 A/ 

1 
2. Softvér 05 7 O O 3 4 6 1 971 (013) - /073, 091 A/ 

6 3 8 3 7 1 8 8 1 4 
3. Oceniteľné práva 06 5 7 3 O 9 3 O 1 (014) - /074, 091A/ 

5 7 3 O 9 3 O 1 
4. Goodwill 07 1 (015) - /075, 091 A/ 

1 
5. Ostatný dlhodobý 08 1 nehmotný majetok 

(019, 01 X) - /079, 

1 07X, 091A/ 

6. Obstarávaný 09 1 dlhodobý nehmotný 
majetok 

1 (041) - /093/ 

7. 
Poskytnuté 

10 1 preddavky 
na dlhodobý 

1 
nehmotný majetok 
(051) - /095A/ 

A.II. Dlhodobý hmotný 11 6 1 7 O 6 3 O 1 8 5 9 5 1 31 majetok 
súčet (r. 12 až 

4 3 1 1 1 1 7 1 1 8 1 7 O 3 1 r. 20) 

A.11.1. Pozemky 12 1 (031) - /092A/ 

1 
2. Stavby 13 1 (021) - /081, 092A/ 

1 
3. 

Samostatné 
14 4 2 1 1 5 6 9 1 O O 9 1 3 o 1 hnuteľné veci a 

súbory hnuteľných 

1 
veci 3 2 O 2 4 3 9 1 O 7 6 2 8 9 (022) - /082, 092A/ 

II 1 111111111111111 I IIII II IIII I II 7 

L MF SR č. 18009/2014 Strana2 ~ 



n UZPODv14 3 - 
Súvaha 1 DIČ 2 o 2 o 2 9 8 8 1 9 IČO 1 7 3 3 1 3 5 8 

1 Úč POD 1 - 01 

Ozna- STRANA AKTÍV Číslo Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
čenie riadku 

1 Brutto - časť 1 Netto 2 účtovné obdobie 
a b C 1 

1 Korekcia - časť 2 Netto 3 

4. Pestovateľské celky 15 
1 trvalých porastov 

(025) - /085, 092A/ 

1 

5. Základné stádo a 16 
1 ťažné zvieratá 

(026) - /086, 092A/ 

1 

6. Ostatný dlhodobý 17 1 3 9 4 5 3 2 8 o 9 6 7 1 1 hmotný majetok 
(029, 02X, 032) - 

5 8 4 8 6 1 
1 

7 o 3 o 8 1 /089, 08X, 092A/ 

7. Obstarávaný 18 4 o 7 1 2 4 o 7 1 21 dlhodobý hmotný 
majetok 

1 
3 7 6 6 1 (042) - /094/ 

8. 
Poskytnuté 

19 
1 

preddavky na 
dlhodobý hmotný 

1 

majetok 
(052) - /095A/ 

9. Opravná položka 20 5 2 3 8 1 7 
1 k nadobudnutému 

majetku 
5 2 3 8 1 7 

1 
( +/- 097) +/- 098 

A.III. Dlhodobý finančný 21 
1 majetok 

súčet (r. 22 až 

1 
r. 32) 

Podielové cenné 

1 
A.II1.1. papiere a podiely 22 

v prepojených 
účtovných 

1 

jednotkách (061A, 
062A, 063A) - /096A/ 
Podielové cenné 

1 
2. papiere a podiely 23 

s podielovou účasťou 
okrem v prepojených 

1 

účtovných jednotkách 
(062A) - /096A/ 

3. Ostatné 24 
1 realizovateľné cenné 

papiere a podiely 

1 
(063A) - /096A/ 

4. Pôžičky prepojeným 25 
1 účtovným jednotkám 

(066A) - /096A/ 

1 

5. 
Pôžičky v rámci 

26 
1 

podielovej účasti 
okrem prepojeným 

1 

účtovným jednotkám 
(066A) - /096A/ 

6. Ostatné pôžičky 27 
1 (067 A) - /096A/ 

1 

7. 
Dlhové cenné 

28 
1 

papiere a ostatný 
dlhodobý finančný 

1 

majetok (065A, 
069A,06XA) - /096A/ 

II 1 1111111111111111 III I IIIII I III 7 
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11 UZP0Dv14 4 - 
Súvaha 1 DIČ 2 Q 2 Q 2 9 8 8 1 9 IČO 1 7 3 3 1 3 5 8 

1 Úč POD 1 - 01 

Ozna- STRANA AKTÍV Číslo Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
čenie riadku 

1 Brutto - časť 1 Netto 2 účtovné obdobie 
a b C 1 

1 Korekcia - časť 2 Netto 3 
Pôžičky a ostatný 

1 8. dlhodobý finančný 29 
majetok so zostatkovou 
dobou splatnosti 

1 
najviac jeden rok 
(066A, 067 A, 069A, 
06XA) - /096A/ 

9. Účty v bankách 30 1 s dobou viazanosti 
dlhšou ako jeden rok 

1 (22XA) 

10. Obstarávaný 31 1 dlhodobý finančný 
majetok 

1 (043) - /096N 

11. 
Poskytnuté 

32 1 preddavky 
na dlhodobý 

1 finančný majetok 
(053) - /095N 

B. Obežný majetok 33 7 4 9 3 1 9 2 7 2 4 7 2 o 41 
r. 34 + r. 41 + r. 53 + 
r. 66 + r. 71 2 4 5 9 8 8 1 6 5 8 7 3 9 9 

B.I. Zásoby 34 2 3 3 O 5 1 4 2 1 3 O O 1 4f súčet (r. 35 až 
r. 40) 2 O O 5 O O 1 2 O 4 5 9 2 7 

8.1.1. Materiál 35 1 1 6 7 9 1 4 1 1 5 O 5 8 31 (112, 119, 11 X) 
-/191,19X/ 

1 7 3 3 1 1 9 9 9 2 O 3 
2. 

Nedokončená 
36 6 O 5 2 6 O 5 21 výroba a polotovary 

vlastnej výroby 

1 
(121,122, 12X)- 5 9 5 2 /192, 193, 19X/ 

3. Výrobky 37 2 5 8 O 8 7 2 4 5 8 9 1 1 (123) - /194/ 

1 2 1 9 6 1 2 1 1 9 O 7 

4. Zvieratá 38 1 (124)-/195/ 

1 
5. Tovar 39 8 9 8 4 6 1 7 2 7 4 8 af (132, 133, 13X, 139) 

- /196, 19X/ 
1 7 O 9 7 3 1 8 2 8 8 6 5 

6. Poskytnuté 40 1 preddavky 
na zásoby 

1 (314A) - /391N 

B.11. Dlhodobé 41 8 6 4 O 8 6 4 o 1 
pohľadávky 
súčet (r. 42 + r. 46 

1 až r. 52) 

B.I1.1. Pohľadávky 42 8 6 4 O 8 6 4 o 1 
z obchodného 
styku 

1 súčet (r. 43 až r. 45) 
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n UZPODv14_5 
Súvaha 1 DIČ 2 o 2 o 2 9 8 8 1 9 IČO 1 7 3 3 1 3 5 8 

1 Úč POD 1 - 01 

Ozna- STRANA AKTÍV Číslo Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
čenie riadku 

1 Brutto - časť 1 Netto 2 účtovné obdobie 
a b C 1 

1 Korekcia - časť 2 Netto 3 
Pohľadávky z obchod- 

1 
1.a. ného styku voči 43 

prepojeným účtovným 
jednotkám (311A, 

1 
312A, 313A, 314A, 
315A, 31XA)- /391A/ 
Pohľadávky z obchodné- 

1 
1.b. ho styku v rámci podielo- 44 vej účasti okrem pohla- 

dávok voči prepojeným 

1 

účtovným jednotkám 
(311A, 312A, 313A, 314A, 
315A, 31XA)-/391A/ 

1.c. 
Ostatné pohľadávky 

45 8 6 4 o 8 6 4 ol z obchodného styku 
(311A, 312A, 313A, 

1 

314A, 315A,31XA)- 
/391A/ 

2. Čistá hodnota 46 
1 zákazky 

(316A) 

1 

3. Ostatné pohľadávky 47 
1 voči prepojeným 

účtovným jednotkám 

1 

(351 A) - /391 A/ 

Ostatné pohľadávky 

1 

4. v rámci podielovej 48 
účasti okrem pohľa- 
dávok voči prepojeným 

1 

účtovným jednotkám 
(351A) - /391A/ 

5. 
Pohľadávky voči 

49 
1 

spoločníkom, 
členom a združeniu 

1 

(354A, 355A, 358A, 
35XA) - /391A/ 

6. Pohľadávky 50 
1 z derivátových 

operácii 

1 
(373A, 376A) 

7. Iné pohľadávky 51 
1 (335A, 336A, 33XA, 

371A, 374A, 375A, 

1 
378A) - /391A/ 

8. Odložená daňová 52 
1 pohľadávka 

(481A) 

1 

B.111. Krátkodobé 53 4 2 3 8 5 5 o 4 1 9 3 o 6 21 pohľadávky 
súčet (r. 54 + r. 58 

4 5 4 8 8 
1 

3 2 3 9 2 3 8 až r. 65) 

B.1I1.1. Pohľadávky 54 4 2 o 8 5 4 1 4 1 6 3 o 5 31 z obchodného 
styku 4 5 4 8 8 

1 
3 1 9 1 2 3 3 súčet (r. 55 až r. 57) 

Pohľadávky z obchod- 
2 8 9 6 8 1 2 8 9 6 8 1 1 

1.a. ného styku voči 55 
prepojeným účtovným 
jednotkám (311A, 

1 
3 8 3 2 5 6 312A, 313A, 314A, 

315A, 31XA) - /391A/ 
Pohľadávky z obchodné- 

1 
1.b. ho styku v rámci podielo- 56 vej účasti okrem pohľa- 

dávok voči prepojeným 

1 

účtovným jednotkám 
(311A, 312A, 313A, 314A, 
315A, 31 XA)-/391A/ 
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11 UZPODv14 6 - 
Súvaha 1 DIČ 2 o 2 o 2 9 8 8 1 9 IČO 1 7 3 3 1 3 5 8 

1 Úč POD 1 - 01 

Ozna- STRANA AKTÍV Číslo Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
čenie riadku 

1 Brutto - časť 1 Netto 2 účtovné obdobie 
a b C 1 

1 Korekcia - časť 2 Netto 3 

1.c. 
Ostatné pohľadávky 

57 3 9 1 8 8 6 o 3 8 7 3 3 7 21 z obchodného styku 
(311A, 312A, 313A, 

1 

314A, 315A, 31XA)- 4 5 4 8 8 2 8 o 7 9 7 7 /391A/ 

2. Čistá hodnota 58 
1 zákazky 

(316A) 

1 

3. Ostatné pohľadávky 59 
1 voči prepojeným 

účtovným jednotkám 

1 
(351A)- /391A/ 

Ostatné pohľadávky 

1 
4. v rámci podielovej 60 

účasti okrem pohľa- 
dávok voči prepojeným 

1 
účtovným jednotkám 
(351A)- /391A/ 

5. 
Pohľadávky voči 

61 
1 

spoločnikom, členom 
a združeniu (354A, 

1 

355A, 358A, 35XA, 
398A)-/391A/ 

6. Sociálne poistenie 62 
1 (336A) - /391A/ 

1 

7. Daňové pohľadávky 63 2 7 6 2 3 2 7 6 2 31 a dotácie 
(341, 342, 343, 345, 

1 
346, 34 7) - /391 A/ 

8. Pohľadávky 64 
1 z derivátových 

operácii 

1 
4 5 7 6 9 (373A, 376A) 

9. Iné pohľadávky 65 2 3 8 6 2 3 8 61 (335A, 33XA, 371A, 
374A, 375A, 378A) 

1 2 2 3 6 - /391A/ 

B.IV. Krátkodobý 66 
1 finančný majetok 

súčet (r. 67 až r. 70) 

1 

B.IV.1. 
Krátkodobý finančný 

1 
majetok v prepoje- 67 
ných účtovných 
jednotkách (251A, 

1 
253A, 256A, 257 A, 
25XA)- /291 A, 29XA/ 
Krátkodobý finančný 

1 
2. majetok bez krátkodobé- 68 

ho finančného majetku 
v prepojených účtov- 

1 
ných jednotkách (251A, 
253A, 256A, 257 A, 
25XA) - /291A, 29XA/ 

3. Vlastné akcie a 69 
1 vlastné obchodné 

podiely 

1 
(252) 

4. Obstarávaný 70 
1 krátkodobý finančný 

majetok 

1 
(259, 314A) - /291A/ 
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11 UZP0Dv14 7 - 
Súvaha 1 DIČ 2 o 2 o 2 9 8 8 1 9 IČO 1 7 3 3 1 3 5 8 

1 Úč POD 1 - 01 

Ozna- STRANA AKTÍV Číslo Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
čenie riadku 

1 Brutto - časť 1 Netto 2 účtovné obdobie 
a b C 1 

1 Korekcia - časť 2 Netto 3 

B.V. Finančné účty 71 9 1 5 4 8 8 9 1 5 4 8 sl r. 72 + r. 73 

1 3 o 2 2 3 4 

B.V.1. Peniaze 72 8 2 9 5 8 2 9 sl (211,213, 21X) 

8 7 9 o 
2. Účty v bankách 73 9 o 7 1 9 3 9 o 7 1 9 31 (221A, 22X, +/- 261) 

1 2 9 3 4 4 4 

C. Časové rozlíšenie 74 1 1 9 3 5 1 1 9 3 sf súčet (r. 75 až r. 78) 

7 7 5 9 
C.1. 

Náklady budúcich 
75 2 o 7 2 o 71 období dlhodobé 

(381A, 382A) 

7 6 

2. Náklady budúcich 76 8 5 o 6 8 5 o 61 období krátkodobé 
(381A, 382A) 

7 5 7 5 

3. Príjmy budúcich 77 
1 období dlhodobé 

(385A) 

4. Príjmy budúcich 78 3 2 2 2 3 2 2 2f období krátkodobé 
(385A) 

1 o 8 
Ozna- STRANA PASÍV Číslo Bezprostredne čenie riadku Bežné účtovné obdobie 4 

a b C predchádzajúce účtovné obdobie 5 

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY 79 9 1 2 4 8 4 9 8 4 2 1 o o 3 r. 80 + r. 101 + r. 141 

A. Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + 80 5 5 8 8 6 8 7 5 1 6 3 7 6 o r.90+~93+~97+~100 

A.I. Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84) 81 2 6 3 2 3 1 2 2 6 3 2 3 1 2 

A.1.1. Základné imanie (411 alebo+/- 491) 82 2 6 3 2 3 1 2 2 6 3 2 3 1 2 
2. Zmena základného imania +/- 419 83 

3. Pohľadávky za upísané vlastné imanie 84 (/-/353) 

A.II. Emisné ážio (412) 85 

A.III. Ostatné kapitálové fondy (413) 86 

A.IV. Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89 87 3 o 9 o o o 3 o 9 o o o 
A.IV.1. Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 88 3 o 9 o o o 3 o 9 o o o (417A, 418, 421A, 422) 

2. Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné 89 podiely (417A, 421A) 

- - - 
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11 UZPODv14 8 - 
Súvaha 1 DIČ 2 o 2 o 2 9 8 8 1 9 IČO 1 7 3 3 1 3 5 8 

1 Úč POD 1 - 01 

oana- STRANA PASÍV Čislo Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

čenie riadku obdobie 
a b C 4 5 

A.V. Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92 90 

A.V.1. štatutárne fondy (423, 42X) 91 

2. Ostatné fondy (427, 42X) 92 

A.Vl, Oceňovacie rozdiely z precenenia 93 - 4 3 7 9 8 4 5 7 6 9 súčet (r. 94 až r. 96) 

A.Vl.1. Oceňovacie rozdiely z precenenia 94 - 4 3 7 9 8 4 5 7 6 9 majetku a záväzkov ( +/- 414) 

2. Oceňovacie rozdiely z kapitálových 95 účastín (+/-415) 

3. Oceňovacie rozdiely z precenenia 96 pri zlúčení, splynuli a rozdelení(+/- 416) 

A.VII. Výsledok hospodárenia minulých rokov 97 r. 98 + r. 99 

A.Vll.1. Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 98 

2. Neuhradená strata minulých rokov (/-/429) 99 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdo- 
2 6 9 1 1 7 3 2 1 7 6 6 7 9 A.VIII. bie po zdanení/+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86 100 

+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141) 

B. Záväzky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 101 3 5 3 6 1 6 2 3 2 5 7 2 4 3 + r. 136 + r. 139 + r. 140 

B.I. Dlhodobé záväzky 102 1 5 5 6 4 9 1 3 3 2 6 2 súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117) 

B.I.1. Dlhodobé záväzky z obchodného styku 103 súčet (r. 104 až r. 106) 
Záväzky z obchodného styku voči 

1.a. prepojeným účtovným jednotkám 104 
(321A, 475A, 476A) 
Záväzky z obchodného styku v rámci podie Io- 

1.b. vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným 105 
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A) 

1.c. Ostatné záväzky z obchodného styku 106 (321A, 475A, 476A) 

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 107 

3. Ostatné záväzky voči prepojeným 108 účtovným jednotkám (471A, 47XA) 

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti 
4. okrem záväzkov voči prepojeným účtovným 109 

jednotkám (471A, 47XA) 

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA) 110 

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A) 111 

7. Dlhodobé zmenky na úhradu (478A) 112 

8. Vydané dlhopisy (473A/-/255A) 113 

9. Záväzky zo sociálneho fondu (472) 114 1 2 5 2 6 8 4 1 o 
10. Iné dlhodobé záväzky 115 (336A, 372A, 474A, 47XA) 

11. Dlhodobé záväzky z derivátových operácií 116 (373A, 377 A) 

12. Odložený daňový záväzok (481 A) 117 1 4 3 1 2 3 1 2 4 8 5 2 
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11 UZPODv14 9 - 
Súvaha 1 DIČ 2 o 2 o 2 9 8 8 1 9 IČO 1 7 3 3 1 3 5 8 

1 Úč POD 1 - 01 

Ozna- STRANA PASÍV Číslo Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

čenie riadku obdobie 
a b C 4 5 

B.I1. Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120 118 1 9 5 2 2 2 1 8 1 2 7 1 
B.I1.1. Zákonné rezervy (451A) 119 

2. Ostatné rezervy (459A, 45XA) 120 1 9 5 2 2 2 1 8 1 2 7 1 
B.111. Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA) 121 

B.IV. Krátkodobé záväzky 122 2 5 6 1 4 7 7 2 2 8 9 4 7 o súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135) 

B.IV.1. Záväzky z obchodného styku 123 1 9 6 9 6 6 4 1 6 8 5 7 8 o súčet (r. 124 až r. 126) 
Záväzky z obchodného styku voči prepojeným 

5 9 2 6 2 7 6 8 1 3 o 5 1.a. účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 124 
325A, 326A,32XA,475A,476A,478A,47XA) 
Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej 

1.b. účasti okrem záväzkov voči prepojeným 125 účtovným jednotkám (321 A, 322A, 324A, 325A, 
326A,32XA,475A,476A,478A,47XA) 
Ostatné záväzky z obchodného styku 

1 3 7 7 o 3 7 1 o o 4 4 7 5 1.c. (321A, 322A, 324A,325A, 326A, 32XA, 126 
475A,476A,478A,47XA) 

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 127 

3. Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným 128 jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA) 

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti 
4. okrem záväzkov voči prepojeným účtovným 129 

jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA) 

5. Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 130 365,366,367,368, 398A,478A,479A) 

6. Záväzky voči zamestnancom 131 1 5 2 7 2 6 1 1 7 o 3 o (331,333, 33X,479A) 

7. Záväzky zo sociálneho poistenia (336A) 132 1 o o 8 9 9 7 6 6 1 3 

8. Daňové záväzky a dotácie 133 2 9 3 8 2 o 4 o 6 8 1 8 (341,342,343,345,346,347, 34X) 

9. Záväzky z derivátových operácii 134 4 3 7 9 8 (373A, 377 A) 

10. Iné záväzky 135 5 7 o 3 2 2 9 (372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA) 

B.V. Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138 136 6 2 3 8 1 4 6 5 3 2 4 o 
B.V.1. Zákonné rezervy (323A, 451A) 137 1 4 1 1 9 1 6 o 8 

2. Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA) 138 6 o 9 6 9 5 6 5 1 6 3 2 

B.VI. Bežné bankové úvery 139 (221A, 231,232, 23X, 461A, 46XA) 

B.VII. Krátkodobé finančné výpomoci 140 (241,249, 24X, 473A, /-/255A) 

C. Časové rozlíšenie 141 súčet (r. 142 až r. 145) 

C.1. Výdavky budúcich období dlhodobé 142 (383A) 

2. Výdavky budúcich období krátkodobé 143 (383A) 

3. Výnosy budúcich období dlhodobé 144 (384A) 

4. Výnosy budúcich období krátkodobé 145 (384A) 
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~ UZPODv14 10 

Výkaz ziskov a strát II DIČ 2 o 2 o 2 9 8 8 1 9 IČO 1 7 3 3 1 3 5 8 
1 Uč POD 2 - 01 

Skutočnosť 
Ozna- Text Čislo bezprostredne predchádzajúce účtovné čenie riadku bežné účtovné obdobie obdobie 

a b C 1 2 

* Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa 01 2 3 2 9 8 2 3 o 2 2 7 6 2 7 7 o 
zákona\ 

** Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 02 2 3 4 4 8 o 4 9 2 2 9 4 4 8 2 8 súčet (r. 03 až r. 09) 

1. Tržby z predaja tovaru (604, 607) 03 1 3 6 5 o 1 3 6 1 3 4 5 4 o 7 7 
II. Tržby z predaja vlastných výrobkov (601) 04 9 6 2 4 8 1 8 9 o 9 8 1 3 6 
III. Tržby z predaja služieb (602, 606) 05 2 3 2 7 6 2 1 o 5 5 7 
IV. Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob 06 3 6 6 4 2 6 9 o 9 1 (+/-) (účtová skupina 61) 

v. Aktivácia (účtová skupina 62) 07 

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného 
1 o 1 9 6 5 1 o 4 7 7 5 Vl. majetku, dlhodobého hmotného majetku a 08 

materiálu (641, 642) 

VII. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 09 1 1 2 1 2 8 1 9 2 (644,645,646,648,655,657) 
Náklady na hospodársku činnosť spolu 

1 9 9 9 6 9 1 9 1 9 9 4 o 3 9 1 ** r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 + 10 
r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26 

A. Náklady vynaložené na obstaranie 11 8 1 3 6 2 o 9 7 4 4 1 5 6 9 predaného tovaru (504, 507) 

B. Spotreba materiálu, energie a ostatných 12 4 2 3 3 2 6 o 4 3 7 o 7 4 2 neskladovateľných dodávok (501, 502, 503) 

C. Opravné položky k zásobám(+/-) (505) 13 3 3 4 3 9 1 6 3 5 5 1 

D. Služby (účtová skupina 51) 14 4 5 7 o 4 1 1 4 6 8 5 7 1 2 
E. Osobné náklady (r. 16 až r. 19) 15 2 5 9 6 6 5 9 2 8 5 3 5 4 6 

E.1. Mzdové náklady (521, 522) 16 1 8 3 2 6 6 3 2 o 8 2 7 o 2 
2. Odmeny členom orgánov spoločnosti a 17 družstva (523) 

3. Náklady na sociálne poistenie 18 6 6 3 5 6 3 6 6 9 5 4 6 (524, 525, 526) 

4. Sociálne náklady (527, 528) 19 1 o o 4 3 3 1 o 1 2 9 8 
F. Dane a poplatky (účtová skupina 53) 20 4 o 3 4 5 1 1 1 

Odpisy a opravné položky k dlhodobému 
2 3 9 6 1 6 2 2 9 1 7 6 G. nehmotnému majetku a dlhodobému 21 

hmotnému majetku (r. 22 + r. 23) 

G.1. Odpisy dlhodobého nehmotného majetku 22 2 3 9 6 1 6 2 2 9 1 7 6 a dlhodobého hmotného majetku (551) 
Opravné položky k dlhodobému 

2. nehmotnému majetku a dlhodobému 23 
hmotnému majetku(+/-) (553) 

H. Zostatková cena predaného dlhodobého 24 9 8 9 3 7 9 8 9 o 4 majetku a predaného materiálu (541, 542) 

1. Opravné položky k pohľadávkam(+/-) 25 - 2 5 1 3 (547) 

J. Ostatné náklady na hospodársku činnosť 26 8 4 3 5 4 9 4 5 9 3 (543,544,545,546,548,549,555,557) 

*** Výsledok hospodárenia z hospodárskej 3 4 5 1 1 3 o 3 o o 4 4 3 7 činnosti (+/-) (r.02-r.10) 27 
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~ UZP0Dv14 11 - 
Výkaz ziskov a strát I DIČ 2 o 2 o 2 9 8 8 1 9 IČO 1 7 3 3 1 3 5 8 

1 Uč POD 2 - 01 
Skutočnosť 

ozna- Text Čislo bezprostredne predchádzajúce účtovné 
čenie riadku bežné účtovné obdobie obdobie 

a b C 1 2 

* Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + 28 6 3 6 1 5 5 3 6 1 7 o 2 8 7 r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14) 

** Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 29 8 5 o o 4 7 o 8 1 7 + r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44 

VIII. Tržby z predaja cenných papierov a 30 podielov (661) 

IX. Výnosy z dlhodobého finančného majetku 31 súčet (r. 32 až r. 34) 

IX.1. Výnosy z cenných papierov a podielov 32 od prepojených účtovných jednotiek (665A) 

Výnosy z cenných papierov a podielov 
2. v podielovej účasti okrem výnosov 33 

prepojených účtovných jednotiek (665A) 

3. Ostatné výnosy z cenných papierov a 34 podielov (665A) 

X. Výnosy z krátkodobého finančného majetku 35 súčet (r. 36 až r. 38) 

X.1. Výnosy z krátkodobého finančného majetku 36 od prepojených účtovných jednotiek (666A) 
Výnosy z krátkodobého finančného majetku 

37 ' 2. v podielovej účasti okrem výnosov 
prepojených účtovných jednotiek (666A) 

3. Ostatné výnosy z krátkodobého finančného 38 majetku (666A) 

XI. Výnosové úroky (r. 40 + r. 41) 39 

Xl.1. Výnosové úroky od prepojených 40 účtovných jednotiek (662A) 

2. Ostatné výnosové úroky (662A) 41 

XII. Kurzové zisky (663) 42 8 5 o o 4 7 o 8 1 7 

XIII. Výnosy z precenenia cenných papierov a 43 výnosy z derivátových operácií (664, 667) 

XIV. Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668) 44 

** Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46 45 6 o 1 3 8 8 1 6 1 4 + r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54 

K. Predané cenné papiere a podiely (561) 46 

L. Náklady na krátkodobý finančný majetok 47 
(566) 

M. Opravné položky k finančnému majetku 48 (+/-) (565) 

N. Nákladové úroky (r. 50 + r. 51) 49 

N.1. Nákladové úroky pre prepojené účtovné 50 jednotky (562A) 

2. Ostatné nákladové úroky (562A) 51 

O. Kurzové straty (563) 52 5 o 1 3 6 7 o 1 6 1 
P. Náklady na precenenie cenných papierov a 53 náklady na derivátové operácie (564, 567) 

Q. Ostatné náklady na finančnú činnosť 54 1 o o o 2 1 1 4 5 3 (568, 569) 

II 1 IIII III II II II 1111111111111111 7 
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~ UZPODv14 12 - 
Výkaz ziskov a strát I DIČ 2 o 2 o 2 9 8 8 1 9 IČO 1 7 3 3 1 3 5 8 

I UčPOD2-01 

Skutočnosť 
Ozna- Text Číslo bezprostredne predchádzajúce účtovné čenie riadku bežné účtovné obdobie obdobie 

a b C 1 2 

*** Výsledok hospodárenia z finančnej 55 2 4 8 6 6 - 1 o 7 9 7 činnosti (+/-) (r. 29 • r. 45) 

**** Výsledok hospodárenia za účtovné 56 3 4 7 5 9 9 6 2 9 9 3 6 4 o obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55) 

R. Daň z príjmov (r. 58 + r. 59) 57 7 8 4 8 2 3 8 1 6 9 6 1 

R.1. Daň z príjmov splatná (591, 595) 58 7 6 6 5 5 2 7 9 4 1 7 5 
2. Daň z príjmov odložená(+/-) (592) 59 1 8 2 7 1 2 2 7 8 6 

S. Prevod podielov na výsledku hospodárenia 60 spoločníkom(+/- 596) 

Výsledok hospodárenia za účtovné 
2 6 9 1 1 7 3 2 1 7 6 6 7 9 **** obdobie po zdanení (+/-) 61 

(r. 56 - r. 57 - r. 60) 

II 1 11111111111111111 I IIII II II III 7 
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Účtovná závierka k 31.12.2018 
Poznámky Úč PODV 3 - 01 

Dr. Oetker, spol.s r.o. IČO: 17331358 
DIČ: 2020298819 

Odpisovanie 

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu 
jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol dlhodobý majetok uvedený do používania. Drobný 
dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do 
používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny 
dlhodobého nehmotného majetku nasledovne: 

Predpokladaná doba používania Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania 

Softvér 4 - 6 rokov 16,6- 25% lineárna 

Oceniteľné práva do 5 rokov 20% lineárna 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške 
rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. V roku 2018 nenastal taký prípad. 

Dlhodobý hmotný majetok 

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na 
dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním. 

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú 
do nákladov. 

Odpisovanie 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu 
jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol dlhodobý majetok uvedený do používania. Drobný 
dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1 700 EUR a nižšia, sa zaúčtuje jednorazovo do nákladov pri uvedení 
do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny 
dlhodobého hmotného majetku nasledovne: 

Predpokladaná doba používania Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania 

Stroje, prístroje a zariadenia 4 až 12 8,3 až 25 lineárna 

Dopravné prostriedky 4 až 6 16,6 až 25 lineárna 

Iný dlhodobý hmotný majetok 20 až 30 3,3 až 5,0 lineárna 

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna 100% jednorázový odpis 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu 
jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. 

Finančné účty 

Finančné účty tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. Oceňujú sa menovitou hodnotou. 

Zásoby 

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami vypočítané váženým aritmetickým priemerom. Obstarávacia cena 
zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, 
diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob. 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame materiálové a mzdové 
náklady a nepriame výrobné náklady. Výrobné režijné náklady zahŕňajú odpisy výrobných strojov a zariadení. 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o 
predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. 

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 
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Účtovná závierka k 31.12.2018 
Poznámky Úč PODV 3 - 01 

Dr. Oetker, spol.s r.o. IČO: 17331358 
DIČ: 2020298819 

Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Ocenenie pochybných a rizikových pohľadávok sa upravuje na ich 
realizovateľnú hodnotu opravnými položkami. Opravné položky sa tvoria na základe kritérií stanovených manažmentom 
spoločnosti. 

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi 
menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Spoločnosť ku dňu ku ktorému sa zostavuje závierka nevykazuje významné 
dlhodobé pohľadávky z obchodného styku. 

Spoločnosť ma pohľadávky od významných odberateľov poistené v spoločnosti COFACE. 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je 
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Záväzky 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zisti, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke 
v tomto zistenom ocenení. 

Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

Dlhodobá rezerva sa tvorí na odchodné zamestnancov do dôchodku a benefity, ktoré budú použité postupne v nasledujúcich 
rokoch podľa odchodu pracovníkov do dôchodku a dosiahnutia pracovných a životných jubileí. Na výpočet rezervy sa využíva 
matematicko-štatistický model. Dlhodobá rezerva je od úročená podľa úrokovej sadzby dlhodobých štátnych dlhopisov. 

Vlastné imanie 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom 
konaní. V roku 2018 a 2017 spoločnosť účtovala vo vlastnom imaní o oceňovacíh rozdielov z precenenia forwardu na cudziu 
menu. 

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. 

Spoločnosť vytvára zákonný rezervný fond, ktorý je vytvorený v zákonnej výške. 

Transakcie v cudzích menách 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na 
výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu 
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu 
euro už neprepočítavajú. 

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
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Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 

Deriváty 

Spoločnosť pri svojej činnosti využíva zabezpečovacie deriváty. Deriváty sa prvotne oceňujú obstarávacími cenami. 
Spoločnosť v roku 2018 a 2017 uskutočňovala derivátové operácie na zabezpečenie kurzu cudzej meny. Ku dňu zostavenia 
účtovnej závierky boli deriváty precenené na reálnu hodnotu. V zmysle slovenskej účtovnej legslatívy nie sú splnené podmienky 
pre účtovanie zabezpečovacieho derivátu (spoločnosť nemá vypracovanú dokumentáciu k riadeniu rizík, k vyhodnoteniu 
efektívnosti derivátu). Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov boli preto zaúčtované do vlastného imania rovnako 
ako zmena reálnej hodnoty derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu. 

Operatívny lízing 

Majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízingovej zmluvy. Nájomné za 
majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania zmluvy o prenájme. 

Daň z príjmu 

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne 
daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový 
záväzok) sa vzťahujú na: 

dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou 
základňou, 

možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane 
v budúcnosti, Spoločnosť k závierkovému dňu neumoruje daňové straty. 

možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. Spoločno!' si k závierkovému dňu 
neuplatňuje žiadne daňové nároky. 

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy. Spoločnosť v zmysle koncernových smerníc z hľadiska dodržania 
princípu opatrnosti neúčtuje o odloženej daňovej pohľadávke. 

Opravy významných chýb minulých účtovných období účtované v bežnom účtovnom období 

V aktuálnom účtovnom období spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 
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Informácie k položkám na strane aktív súvahy 

DLHODOBÝ MAJETOK 

Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku: 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku od 1.1.2018 do 31.12.2018 a za porovnateľné obdobie od 1.1.2017 do 
31.12.2017 je uvedený v nasledovných tabuľkách. 

Bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok Aktivované Oceniteľné Ostatný Obstaraný Poskytnuté 
náklady na Softvér práva Goodwill DNM DNM preddavky Spolu 

vývoj na DNM 

a b C d e f g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku účtovného obdobia 1 064 289 5 730 930 o o o 6795219 

Prírastky o 
Úbytky -994 255 -994 255 

Presuny o 
Stav na konci účtovného obdobia o 70 034 5 730 930 o o o o 5 800 964 

Oprávky 

Stav na začiatku účtovného obdobia 1 055 475 5 730 930 o o o o 6 786 405 

Prírastky 2 617 2 617 

Úbytky -994 255 -994 255 

Presuny o 
Stav na konci účtovného obdobia o 63 837 5 730 930 o o o o 5 794 767 

Opravné položky 

Stav na začiatku účtovného obdobia o 
Prírastky o 
Úbytky o 
Presuny o 
Stav na konci účtovného obdobia o o o o o o o o 
Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného obdobia o 8 814 o o o o o 8 814 

Stav na konci účtovného obdobia o 6197 o o o o o 6197 
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Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok Aktivované Oceniteľné Ostatný Obstaraný Poskytnuté 
náklady na Softvér práva Goodwill 

DNM DNM 
preddavky Spolu 

vývoj na DNM 

a b C d e f g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku účtovného obdobia 1 061 977 5 730 930 o o o 6 792 907 

Prírastky 2 312 2 312 

Úbytky o 
Presuny o 
Stav na konci účtovného obdobia o 1 064 289 5 730 930 o o o o 6 795 219 

Oprávky 

Stav na začiatku účtovného obdobia 1 053 051 5 730 930 o o o o 6 783 981 

Prírastky 2 424 2 424 

Úbytky o 
Presuny o 
Stav na konci účtovného obdobia o 1 055 475 5 730 930 o o o o 6 786 405 

Opravné položky 

Stav na začiatku účtovného obdobia o 
Prírastky o 
Úbytky o 
Presuny o 
Stav na konci účtovného obdobia o o o o o o o o 
Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného obdobia o 8 926 o o o o o 8 926 

Stav na konci účtovného obdobia o 8 814 o o o o o 8 814 

Dlhodobý nehmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo o 
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Informácie o dlhodobom hmotnom majetku: 

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku od 1.1.2018 do 31.12.2018 a za porovnateľné obdobie od 1.1.2017 do 
31.12.2017 je uvedený v nasledovných tabuľkách .. 

Bežné účtovné obdobie 

Samostatné 

Dlhodobý hmotný hnuteľné Pestovateľ- Základné Poskytnuté 
majetok Pozemky Stavby veci a ské celky stádo a Ostatný Obstaraný preddavky Spolu 

súbory trvalých ťažné DHM DHM na DHM 
hnuteľných porastov zvieratá 

vecí 

a b C d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku účtovného 5 843 687 
obdobia 4 588 858 1 217 168 37 661 

Prírastky 99 067 139 703 40 712 279 482 

Úbytky -476 356 -476 356 

Presuny 37 661 -37 661 o 
Stav na konci účtovného o o 4 211 569 o o 1 394 532 40 712 o 5 646 813 
obdobia 

Oprávky 
Stav na začiatku účtovného 

3512569 514 087 4 026 656 obdobia 

Prírastky 166 226 70 774 237 OOO 

Úbytky -476 356 -476 356 

Presuny o 
Stav na konci účtovného o o 3 202 439 o o 584 861 o o 3 787 300 obdobia 

Opravné položky 

Stav na začiatku účtovného o obdobia 
Prírastky o 
Úbytky o 
Presuny o 
Stav na konci účtovného o o o o o o o o o 
obdobia 
Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného o o 1 076 289 o o 703 081 37 661 o 1817031 
obdobia 
Stav na konci účtovného o o 1009130 o o 809 671 40 712 o 1859513 obdobia 
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Bezprostredne predchádzajúce obdobie 

Samostatné 
Dlhodobý hmotný hnuteľné Pestovateľ- Základné Poskytnuté 

majetok Pozemky Stavby veci a ské celky stádo a Ostatný Obstaraný preddavky Spolu 
súbory trvalých ťažné OHM OHM na OHM hnuteľných porastov zvieratá 

vecí 

a b C d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku účtovného 5 654 557 
obdobia 4 557 806 1 092 650 4 101 

Prírastky 75 488 120 417 37 661 233 566 

Úbytky -44 436 -44 436 

Presuny 4101 -4101 o 
Stav na konci účtovného o o 4 588 858 o o 1 217 168 37 661 o 5 843 687 obdobia 

Oprávky 

Stav na začiatku účtovného 
3 391 439 452 901 3 844 340 

obdobia 

Prírastky 165 566 61186 226 752 

Úbytky -44 436 -44 436 

Presuny o 
Stav na konci účtovného o o 3512569 o o 514 087 o o 4 026 656 
obdobia 

Opravné položky 
Stav na začiatku účtovného o obdobia 
Prírastky o 
Úbytky o 
Presuny o 
Stav na konci účtovného o o o o o o o o o obdobia 
Zostatková hodnota 
Stav na začiatku účtovného o o 1166367 o o 639 749 4 101 o 1810217 
obdobia 
Stav na konci účtovného o o 1 076 289 o o 703 081 37 661 o 1817031 
obdobia 

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo o 

Opravné položky k nadobudnutému majetku 

Opravná položka k nadobudnutému majetku vznikla pri kúpe podniku Romagna z 1.5.2002 vo výške 523.817 EUR, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi hodnotou podniku a jeho kúpnou cenou. Z tejto operácie naďalej pretrvávajú ekonomické úžitky a 
spoločnosť aj v súčasnosti pôsobí na získanom trhu. Doba odpisovania je stanovená na 15 rokov. 

Bežné účtovné obdobie 
Prvotné ocenenie Oprávky Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného obdobia 523 817 523 817 o 
Prírastky 
Úbytky 
Presuny 
Stav na konci účtovného obdobia 523 817 523 817 o 

Bezprostredne predchádzajúce obdobie 
Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku účtovného obdobia 523 817 512 178 11 639 
Prírastky 11 639 
Úbytky 
Presuny 
Stav na konci účtovného obdobia 523 817 523 817 o 

Oprávky Zostatková hodnota 
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Poistenie majetku 

Dlhodobý majetok vrátane zásob je poistený s limitom poistného plnenia pre poistné riziko poškodenia veci vo výške 8.050.000 
EUR. Limit poistenia pre prerušenie prevádzky je 20.276.558 EUR. 

Majetok spoločnosti je poistený na novú hodnotu. 

Poistený majetok Poistné riziká Poistná suma 

technické a obchodné prevádzkové zariadenie poškodenie veci 5 373 OOO 

ZÁSOBY 

Ocenenie nadbytočných, zastaraných a nízkoobrátkových zásob sa znižuje na ruzsiu úžitkovú hodnotu prostredníctvom 
opravných položiek. Opravnú položku stanovilo vedenie spoločnosti v dôsledku poškodenia zásob, nepredajnosti zásob s 
ohrozeným dátumom spotreby a z dôvodu možných rizík súvisiacich s predajom sezónnych zásob. 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

Bežné účtovné obdobie 

Zúčtovanie OP z Zúčtovanie OP z 
Zásoby Stav OP na začiatku dôvodu vyradenia Stav OP na konci 

účtovného obdobia Tvorba OP dôvodu zániku majetku z účtovného obdobia opodstatnenosti 
účtovníctva 

Materiál 29 250 17 331 9 365 19 885 17 331 

Nedokončená výroba a polotovary o o vlastnej výroby 

Výrobky 10 232 12196 2 093 8139 12 196 

Zvieratá o o 

Tovar 158 816 160 080 134 608 13 315 170 973 

Nehnuteľnosť na predaj o o 

Poskytnuté preddavky na zásoby o o 

Zásoby spolu 198 298 189 607 146 066 41 339 200 500 
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POHĽADÁVKY 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade: 

Bežné účtovné obdobie 

Zúčtovanie OP z Zúčtovanie OP z 
Pohľadávky Stav OP na začiatku dôvodu vyradenia Stav OP na konci 

účtovného obdobia Tvorba OP dôvodu zániku majetku z účtovného obdobia opodstatnenosti 
účtovníctva 

Pohľadávky z obchodného styku 45 488 45 488 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ o 

Ostatné pohľadávky v rámci o konsolidovaného celku 

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a o združeniu 

Iné pohľadávky o 

Pohľadávky spolu 45 488 o o o 45 488 

K pochybným pohľadávkam boli v roku 2017 a 2018 vytvorené opravné položky na základe rozhodnutia spoločnosti o 
predpokladanej nedobytnosti, prípadne po prihlásení pohľadávok do konkurzu resp. exekúcie. 

Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 

Dlhodobé pohľadávky 

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 8 640 8 640 

Dlhodobé pohľadávky spolu 8 640 o 8 640 

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku voči 
208 474 81 207 289 681 prepojeným účtovným jednotkám 

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 2 374 852 1 544 008 3 918 860 

Daňové pohľadávky a dotácie 27 623 27 623 

Iné pohľadávky 2 386 2 386 

Krátkodobé pohľadávky spolu 2613335 1 625 215 4 238 550 

Pohľadávky nie sú zabezpečené záložným právom, ani inou formou zabezpečenia. 
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FINANČNÉ ÚČTY 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a ceniny. Účtami v bankách môže spoločnosť voľne 
disponovať. 

Informácie o finančných účtoch: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Pokladnica, ceniny 8 295 8 790 

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 907 193 1 293 444 

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 
termínované 

Peniaze na ceste 

Spolu 915 488 1 302 234 

Spoločnosť má otvorený kontokorentný účet, ktorý jej urnoznuje čerpať úver do výšky 500 OOO EUR. Spoločnosť 
kontokorentné úvery v roku 2018 ani v roku 2017 nečerpala. 

ČASOVÉ ROZLÍŠENIE 

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 207 76 

predplatné a údržba domén na rok 2019 207 76 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 8 506 7 575 

Poistné,predplatné 8 506 7 575 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: o o 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 3 222 108 

Škody 818 108 

Zľavy 2 404 
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Informácie k položkám na strane pasív súvahy 

VLASTNÉ IMANIE 

Základné imanie spoločnosti je zložené z podielov plne upísaných a splatených s nominálnou hodnotou 2 632 312 EUR. 

Informácie o rozdelení účtovného zisku: 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovný zisk 2 176 679 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu 

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 

Prídel do sociálneho fondu 

Prídel na zvýšenie základného imania 

Úhrada straty minulých období 

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 2 176 679 

Iné 

Spolu 2 176 679 

Informácie o zmenách vlastného imania 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke. 

Bežné účtovné obdobie 

Položka vlastného imania 
Stav na začiatku Prírastky Úbytky Presuny Stav na konci 

účtovného obdobia účtovného obdobia 

a b C d e f 

Základné imanie 2 632 312 2 632 312 

Zmena základného imania o o 
Pohľadávky za upísané vlastné imanie o o 

Emisné ážio o o 

Ostatné kapitálové fondy o o 

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) 309 OOO 309 OOO 

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné o o podiely 

Štatutárne fondy o o 

Ostatné fondy zo zisku o o 
Oceňovacie rozdiely z precenenia 

45 769 -43 798 45 769 -43 798 majetku a záväzkov 
Oceňovacie rozdiely z kapitálových o o účastín 
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri o o zlúčení, splynuli a rozdelení . 
Nerozdelený zisk minulých rokov o o 
Neuhradená strata minulých rokov o o 
Výsledok hospodárenia bežného 

2 176 679 2 691173 2 176 679 2 691 173 účtovného obdobia 

Ostatné položky vlastného imania o o 
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - o o podnikateľa 

Spolu 5 163 760 2 647 375 2 222 448 o 5 588 687 

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov vo výške -43.798 EUR vznikli z dôvodu precenenia zabezpečovacích 
derivátov k 31.12.2018 na reálnu hodnotu. 
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Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia je nasledovný: 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Položka vlastného imania 
Stav na začiatku Prírastky Úbytky Presuny Stav na konci 

účtovného obdobia účtovného obdobia 

a b C d e f 

Základné imanie 2 632 312 2 632 312 

Zmena základného imania o o 
Pohľadávky za upísané vlastné imanie o o 

Emisné ážio o o 

Ostatné kapitálové fondy o o 

Zákonný rezervné fond (nedeliteľný fond) 309 OOO 309 OOO 

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné o o podiely 

Štatutárne fondy o o 

Ostatné fondy zo zisku o o 
Oceňovacie rozdiely z precenenia -5 336 45 769 -5 336 45 769 majetku a záväzkov 
Oceňovacie rozdiely z kapitálových o o účastín 
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri o o zlúčení, splynuli a rozdelení 

Nerozdelený zisk minulých rokov o 
Neuhradená strata minulých rokov o 
Výsledok hospodárenia bežného 

2 697 243 2 176 679 2 697 243 2 176 679 účtovného obdobia 

Ostatné položky vlastného imania o 
Učet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - o oodnikateľa 
Spolu 5 633 219 2 222 448 2 691 907 o 5163 760 

Valné zhromaždenie spoločnosti, ktoré sa konalo dňa 20.4.2018, schválilo rozdelenie zisku za rok 2017. 

Na základe rozhodnutia Valného zhromaždenia vyplatila spoločnosť dividendy v celkovej výške 2.176.679 EUR za rok 2017. 

Zisk na podiel na základnom imaní je v percentuálnej výške podielu spoločníkov na základnom imaní. 

Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond dosiahol svoju maximálnu 
hranicu stanovenú v právnych predpisoch a v spoločenskej zmluve. 
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REZERVY 

Informácie o rezervách za bežné účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Bežné účtovné obdobie 

Názov položky Stav na začiatku Tvorba Použitie Zrušenie Stav na konci 
účtovného obdobia účtovného obdobia 

a b C d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho: 181 271 17 056 -3 105 o 195 222 

Rezerva na odchodné do SD 113 235 13490 126 725 

Rezerva na benefity-jubilejné odmeny 68 036 3 566 -3105 68 497 

Krátkodobé rezervy, z toho: 653 240 565 695 -369 857 -226 215 622 863 

Zostavenie RúZ a DP 10 800 17 260 -10 800 17 260 

Nevyčerpané dovolenky 1 608 14119 -297 -1 311 14 119 

Nevyfakturované dodávky 45 631 24 044 -15 578 -7 635 46 462 

Rabat odberateľom-bonusy 487 305 420 618 -289 573 -165 231 453 119 

Prémie a odmeny 100 267 85 331 -50 629 -49 638 85 331 

Pokuty a penále 2 460 300 -2 400 360 

Odchodné do SD-krátkodobá časť 3140 1 699 -951 3 888 

Benefity-jubilejné odmeny-krátkodobá č. 2 029 2 324 -2 029 2 324 

Informácie o rezervách za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Bezprostredne predchádzajúce obdobie 

Názov položky Stav na začiatku Tvorba Použitie Zrušenie Stav na konci 
účtovného obdobia účtovného obdobia 

a b C d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho: 164 666 19 200 -2 595 o 181 271 

Rezerva na odchodné do SD 96 257 16 978 o 113 235 

Rezerva na benefity-jubilejné odmeny 68 409 2 222 -2 595 68 036 

Krátkodobé rezervy, z toho: 231 441 591 835 -156 851 -13 185 653 240 

Zostavenie RúZ a DP 10 620 10 800 -10 620 10 800 

Nevyčerpané dovolenky 1 978 1 006 -1 328 -48 1 608 

Nevyfakturované dodávky 24 431 41 529 -20 164 -165 45 631 

Rabat odberateľom-bonusy 164 305 431 753 -97 392 -11 361 487 305 

Prémie a odmeny 23 485 100 267 -21 874 -1 611 100 267 

Pokuty a penále 1 660 2 300 -1 500 2 460 

Odchodné do SD-krátkodobá časť 3 580 2151 -2 591 3140 

Benefity-jubilejné odmeny-krátkodobá č. 1 382 2 029 -1 382 2 029 

Rezervy sú vytvorené z dôvodu zabezpečenia verného a pravdivého obrazu finančnej situácie za roky 2018 a 2017. 
Dlhodobá rezerva na odchodné bude použitá postupne v nasledujúcich rokoch podľa odchodu pracovníkov do dôchodku. 
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ZÁVÄZKY 

Informácie o záväzkoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 12 526 8 410 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 12 526 8 410 

Krátkodobé záväzky spolu 2 561 477 2 289 470 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 
2 364 072 2 196 556 vrátane 

Záväzky po lehote splatnosti 197 405 92 914 

Súčasťou vekovej štruktúry záväzkov nie je odložený daňový záväzok (účet 481). Informácie o odloženej dani sú uvedené v 
bode "ODLOŽENÁ DAŇ Z PRÍJMOV". 

Záväzky voči skupine sú za rok 2017 vo výške 681 305 EUR a v roku 2018 vo výške 592 627 EUR. 

Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 8 410 8 866 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 22 359 17 481 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku o o 

Ostatná tvorba sociálneho fondu o o 

Tvorba sociálneho fondu spolu 22 359 17 481 

Čerpanie sociálneho fondu 18 243 17 937 

Konečný zostatok sociálneho fondu 12 526 8 410 

Sociálny fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvoril povinným prídelom na ťarchu nákladov vo výške 1,5%. Sociálny fond 
sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpal na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov. 
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ODLOŽENÁ DAŇ Z PRÍJMOV 

Informácie o odloženej daňovej pohľadávke alebo odloženom daňovom záväzku. 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou -474 295 -389 489 majetku a daňovou základňou, z toho: 

odpočitateľné 207 245 205 044 

zdanitelné -681 540 -594 533 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
886 150 894 999 záväzkov a daňovou základňou, z toho: 

odpočitateľné 886150 894 999 

zdaniteľné 

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty 

Sadzba dane z príjmov (v %) 21 21 

Odložená daňová pohľadávka 229 613 231 009 

Uplatnená daňová pohľadávka 

Zaúčtovaná ako náklad 

Zaúčtovaná do vlastného imania 

Odložený daňový záväzok -143123 -124 852 

Zmena odloženého daňového záväzku 18 271 22 786 

Zaúčtovaná ako náklad 18 271 22 786 

Zaúčtovaná do vlastného imania 

Iné 

Spoločnosť zaúčtovala odložený daňový záväzok vo výške 143 123 EUR, ktorý vznikol z rozdielu daňovej a účtovnej 
zostatkovej ceny dlhodobého majetku. 

DERIVÁTY 

Spoločnosť má uzavretú zmluvu o derivátoch, ktoré slúžia na zabezpečenie kurzu záväzkov v cudzej mene pri obchodovaní so 
zahraničným dodávateľom. K 31.12.2018 spoločnosť precenila deriváty na reálnu hodnotu. Kladná reálna hodnota derivátu je 
vykázaná za rok 2017 ako iná pohľadávka. Záporná reálna hodnota derivátu za rok 2018 je vykázaná ako iný záväzok. Nakoľko 
derivát nespÍňa požiadavku, ktorá je stanovená účtovnou legislatívou pre vykazovanie zabezpečovacích derivátov, sú vykázané 
v položke deriváty určené na obchodovanie. 

Informácie o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie 

Účtovná hodnota Dohodnutá cena podkladového 
Názov položky 

pohľadávky záväzky nástroja 

a b C d 

Deriváty určené na obchodovanie, z toho: o 43 798 2 459 956 

Forward na cudziu menu 43 798 2 459 956 

Zabezpečovacie deriváty, z toho: o o o 
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Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Názov položky Zmena reálnej hodnoty(+/-) s vplyvom na Zmena reálnej hodnoty(+/-) s vplyvom na 

výsledok vlastné imanie výsledok vlastné imanie hospodárenia hospodárenia 

a b C d e 

Deriváty určené na obchodovanie, z toho: o .43 798 o 45 769 

Forward na cudziu menu .43 798 45 769 

Odložená daň k forwardu 

Zabezpečovacie deriváty o o o o 

Informácie o položkách zabezpečených derivátmi. 

Reálna hodnota 

Zabezpečovaná položka 
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

a b C 

Majetok vykázaný v súvahe 

Záväzok vykázaný v súvahe 2 503 704 2 451 830 

Zmluvy, ktoré sa neúčtujú na súvahových účtoch 

Očakávané budúce obchody dosiaľ zmluvne nezabezpečené 

Spolu 2 503 704 2 451 830 

PODMIENENÉ ZÁVÄZKY A AKTÍVA, OSTATNÉ FINANČNÉ POVINNOSTI, PODSÚVAHOVÉ POLOŽKY 

Spoločnosť má v nájme (operatívny leasing) 26 osobných automobilov od tretej osoby. Nájomné zmluvy sú uzatvárané na 
obdobie troch až štyroch rokov. Nájom osobných áut podľa uzavretých zmlúv končí v rokoch 2019 až 2022. Náklady do doby 
ukončenia v súčasnosti platných zmlúv predstavujú výšku 200 968 EUR. 

Spoločnosť má v nájme od tretej osoby administratívne priestory, v ktorých sídli. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu 
neurčitú s možnosťou výpovede bez udania dôvodu. Výpovedná lehota je 12 mesiacov a začína plynúť od 1. januára 
nasledujúceho roka po doručení výpovede. Ročné nájomné predstavuje 72 100 EUR. 

Spoločnosť má v nájme od tretej osoby výrobné priestory v Boleráze. Zmluva bola uzavretá na dobu neurčitú. Výpovedná doba 
je jeden rok. Ročné nájomné predstavuje 56 601 EUR. 

Spoločnosť podala v predchádzajúcom období žalobu o náhradu škody vo výške 84 TEUR adresovanú ministerstvu 
spravodlivosti SR za nezákonné rozhodnutie o úhradu záväzku dodávateľovi za nedodané služby. Po rozhodnutí Najvyššieho 
súdu SR sa vec vrátila na konanie Okresného súdu. Po nepriaznivom rozhodnutí Okresného súdu spoločnosť podala odvolanie 
na Krajský súd. Konanie nie je ukončené. Nakoľko výsledky súdneho konania sú neisté, spoločnosť neúčtovala o uvedenej 
pohľadávke. 

V zmysle Zákona o správe daní a poplatkov a ostatných zákonov z oblasti daňového práva môžu byť v spoločnosti vykonané 
kontroly daňových priznaní spätne za obdobie 5 rokov. V dôsledku toho sú k 31.decembru 2018 daňové prizanania spoločnosti 
za roky 2013 až 2017 otvorené a môžu sa stať predmetom kontroly. K závierkovému dňu spoločnosť nevie stanoviť dopad 
prípadných kontrol na finančné povinnosti spoločnosti. 
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Informácie k položkám výkazu ziskov a strát 

Tržby 

Informácie o tržbách za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa 
hlavných teritórií sú uvedené v tabuľke: 

Potravinárske výrobky a tovar Nepotravinársky tovar Služby 

Oblasť odbytu 
Bežné účtovné Bezprostredne Bežné účtovné Bezprostredne 

Bežné účtovné Bezprostredne 

obdobie predchádzajúce obdobie predchádzajúce obdobie predchádzajúce 
účtovné odbobie účtovné odbobie účtovné odbobie 

a b C d e f g 

Slovenská republika 20 884 622 20 222 602 14 941 2 165 

Česká republika 2 289 331 1 894 628 23 276 210 557 

Litva 86 060 68177 

Srbsko o 364 641 

Spolu 23 260 013 22 550 048 14 941 2 165 23 276 210 557 

Údaje o zmene stavu vnútropodnikových zásob 

Informácie o zmene stavu vnútroorganizačných zásob 

Bežné účtovné Bezprostredne predchádzajúce účtovné Zmena stavu vnútroorganizačných zásob obdobie obdobie 
Názov položky 

Bežné účtovné Bezprostredne 
Konečný zostatok Konečný zostatok Začiatočný stav 

obdobie predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b C d e f 

Nedokončená výroba a polotovary 
6 052 5 952 1 908 100 4 044 vlastnej výroby 

Výrobky 258 087 222139 153 584 35 948 68 555 

Zvieratá o 
Spolu 264 139 228 091 155 492 36 048 72 599 

Manká a škody X X X 3 365 4 666 

Zmena stavu opravnej položky X X X -1 963 

Dary X X X 
Iné X X X -808 -8 174 

Zmena stavu vnútroorganizačných X X X 36 642 69 091 zásob vo výkaze ziskov a strát 
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Výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti 

Prehľad o výnosov z hospodárskej a finančnej činnosti je uvedený v tabuľke: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 113177 111 927 

Tržby z predaja dlhodobého majetku 1 OOO 570 

Tržby z predaja materiálu a surovín 25 289 20 690 

Tržby z predaja paliet 75 676 83 515 

Inventarizačné prebytky 4 380 315 

Náhrady škody 2 987 5 441 

Poistné náhrady o 1 093 

Ostatné výnosy 3 845 303 

Finančné výnosy, z toho: 85 004 70 817 

Kurzové zisky, z toho: 85 004 70 817 

Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka: 1153 311 

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom[§ 19 ods. 1 písm. 
a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 9 624 818 9 098 136 

Tržby z predaja služieb 23 276 210 557 

Tržby za tovar 13650136 13 454 077 

Čistý obrat celkom 23 298 230 22 762 770 

Náklady 

Informácie o nákladoch voči audítorskej spoločnosti sú uvedené nižšie: 

Bezprostredne 
Názov položky Bežné účtovné obdobie predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 16 OOO 16 OOO 

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 16 OOO 16 OOO 

iné uisťovecie audítorské sluiby 

súvisiace audítorské služby 

daňové poradenstvo 

ostatné neaudítorské služby 
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Informácie o nákladoch na poskytnuté služby, mzdových nákladoch a ostatných nákladoch na hospodársku a finančnú činnosť 
sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Bezprostredne 
Názov položky Bežné účtovné obdobie predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 4 570 411 4 685 712 

opravy a údržba 39 230 55193 

cestovné 45 810 49 329 

logislika 945 768 911 892 

leasing 173 719 166 706 

nájomné 153 668 156 249 

poradenské služby 460 687 481 087 

inzercia,reklama,marketing,podpora predaja 2 294 655 2 436 025 

telekomunikačné a dátové poplatky, 1T služby 205 776 207 605 

triedenie a likvidácia odpadu,deratizácia,upratovanie 102 800 81 349 

ostatné služby 148 298 140 277 

Mzdové náklady, z toho: 2 596 659 2 853 546 

mzdy 1 832 663 2 082 702 

sociálne poistenie 458 006 450 876 

zdravotné zabezpečenie 205 557 218 669 

zákonné sociálne náklady 89 039 89 913 

ostatné sociálne náklady 11 394 11 386 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 84 354 94 593 

manká a škody 45 076 33 547 

poistné 25 237 20 675 

dary 1 906 11123 

príspevky právnickým osobám 12 614 12 699 

oprávka k opravnej položke k nadobudnutému majetku o 11 639 

odpisy nedobytných pohľadávok 665 2 308 

pokuty.penále -1 147 2 590 

ostatné náklady z hospodárskej činnosti 3 12 

Finančné náklady, z toho: 60 138 81 614 

Kurzové straty, z loho: 50136 70 161 

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 2 492 3 725 

kurzové straty z forwardových operácii 

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 10 002 11 453 

bankové poplatky 10 002 11 453 

Dane z príjmov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos 
vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov 

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad(+) alebo výnos(-) 
vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov 

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, 
nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov 

231 009 101 435 predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných 
obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala 

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti 
odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v 
predchádzajúcich účtovných obdobiach 

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a 
iných nárokov a odpočitateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná 229 613 231 009 
odložená daňová pohľadávka 

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na 
účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov 
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Transformácia účtovného hospodárskeho výsledku na základ dane 

Prevod od teoretickej dane z prijmov k vykázanej dani z prijmov je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
Názov položky obdobie 

Základ dane daň daň v% Základ dane daň daň v% 

a b C d e f g 

Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho: 3 475 996 X X 2 993 640 X X 

teoretická daň X 729 959 21% X 628 664 21% 

Daňovo neuznané náklady 1302319 273 487 8% 1 333 920 280 123 9% 

Výnosy nepodliehajúce dani -1128070 -236 895 -7% -545 773 -114 612 -4% 

Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky o 0% o 0% 

Umorenie daňovej straty o o 0% o 0% 

Zmena sadzby dane o 0% o 0% 

Iné o 0% o 0% 

Spolu 3 650 245 766 551 22% 3 781 787 794 175 27% 

Splatná daň z príjmov X 766 552 22% X 794 175 27% 

Odložená daň z príjmov X 18 271 0,5% X 22 786 1% 

Celková daň z príjmov X 784 823 23% X 816 961 27% 

Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov 

Hodnota príjmu, výhody súčasných členov 
Hodnota príjmu, výhody bývalých členov orgánov orgánov 

Druh príjmu, výhody b C 

štatutárnych 1 dozorných 1 iných štatutárnych 1 dozorných 1 iných 

Čast' 1 - Bežné účtovné obdobie Časť 1 - Bežné účtovné obdobie 

Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce účtovné Čast' 2 - Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie obdobie 

2018 8 8521 1 1 1 Nepeňažné príjmy 
8 8521 1 1 1 2017 

Členom štatutárneho orgánu spoločnosti boli za ich činnosť v sledovanom období vyplácané mzdy. Členom štatutárneho 
orgánu okrem vyplatených miezd neboli v roku 2018 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani 
finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú. 

INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH SPOLOČNOSTI SO SPRIAZNENÝMI OSOBAMI 

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami: 

Spoločnosť pri transakciách so spriaznenými osobami používa ceny porovnateľné s trhovými cenami. 

Hodnotové vyjadrenie obchodu 

Transakcie s ostatnými spriaznenými spoločnosťami Bezprostredne predchádzajúce Bežné účtovné obdobie 
účtovné obdobie 

Nákup tovaru 7 757 525 6 814 006 

Nákup surovín a obalov 54 316 124 517 

Nákup dlhodobého hmotného a nehmotného majetku o 2 312 

Nákup služieb (poradenstvo v oblasti výp.techniky a odbytu) 145 356 138 090 

Nákup služieb (prenos dát) 19 933 21 602 

Nákup služieb (reklama,marketing,vývoj,ostatné) 821 811 847 711 

Predaj výrobkov a tovaru 2 300 772 2 285 678 

Predaj rnateriálu.surovln a obalov 56 803 46 853 

Predaj služieb (poradenstvo v oblasti riadenia a controlingu) 23 276 210 557 

Predaj dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 1 OOO o 
Úroky z úložiek o o 
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Spoločnosť nerealizovala v roku 2017 a 2016 žiadne transakcie s materskou spoločnosťou. 

Konečný zostatok k: 
Pohľadávky a záväzky voči ostatným spriazneným osobám 

31.12.2018 31.12.2017 

Pohľadávky z obchodného styku 289 681 383 256 

Záväzky z obchodného styku 592 627 681 305 

Spoločnosť nevykazuje žiadne pohľadávky a záväzky voči materskej spoločnosti k 31.12.2018 (k 31.12.2017: žiadne) 

VÝZNAMNÉ UDALOSTI. KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

Po 31.12.2018 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto účtovnej 
závierke. 

PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV 

Prehľad peňažných tokov bol spracovaný nepriamou metódou. 

Peňažné prostriedky 
Peňažnými prostriedkami (ang. cash) sa rozumie peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné prostriedky na 
bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný účel a časť zostatku účtu peniaze na ceste, 
ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami. 

Ekvivalenty peňažnej hotovosti 
Ekvivalentmi peňažnej hotovosti sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu sumu peňažných 
prostriedkov, pri ktorom nie je riziko významnej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, napríklad terminované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú 
výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú 
splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Označenie Bežné účtovné Bezprostredne 

položky Obsah položky 
obdobie predchádzajúce 

účtovné obdobie 
A. Peňažné toky z prevádzkovej činnosti 

Z/S Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov +/- 3 475 996 2 993 640 

A.1. Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením 
+/- 251 978 380 621 daňou z príjmov /súčet A1 .1.až A1 .13./ 

A.1.1. Odpisy dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku + 239 616 229 176 

A.1.2. Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku + účtovaná pri vyradení tohto majetku do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja 

A.1.3. Odpisy opravnej položky k odplatne nadobudnutému majetku +/- 11 639 

A.1.4. Zmena stavu dlhodobých rezerv +/- 13 951 16 605 

A.1.5. Zmena stavu opravných položiek +/- 2 202 122 765 

A.1.6. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov +/- -4 176 2 734 

A.1.7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov 

A.1.8. Úroky účtované do nákladov + 

A.1.9. Úroky účtované do výnosov 

A.1.10. 
Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňaž.ekvivalent. ku dňu, ku ktorému sa 

-36 -1 745 zostavuje účtovná závierka 

A.1.11. 
Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostried.a peňaž.ekvivalent. ku dňu, ku ktorému sa + 1 421 17 zostavuje účtovná závierka 

A.1.12. 
Výsledok z predaja dlhodobého majetku.s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný +/- -1 OOO -570 ekvivalent 

Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok hospodárenia z bežnej 
A.1.13. činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu prehľadu +/- 

peňažných tokov 

Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorý sa na účely tohto opatrenia rozumie rozdiel 

A.2. medzi bežným majetkom a krátkodobými záväzkami s výnimkou položiek obežného majetku, +/- -754 856 237 896 ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov, na výsledok 
hospodárenia z bežnej činnosti /súčet A.2.1. až A.2.4/ 
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A.2.1 Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činností -/+ -1 024 408 256 145 

A.2.2 Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti +/- 355 841 157 491 
A.2.3 Zmena stavu zásob +/- -86 289 -175 740 

A.2.4 Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku. ktorý je súčasťou +/- 
peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov 

A* Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkov príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú 2 973 118 3612157 osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov /súčet Z/S+ A.1. +A.2./ 

A.3. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičnej činnosti + 

A.4. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančnej činnosti 

A.S. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých. ktoré sa začleňujú do + 
investičných činností 

A.6. Výdavky na dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
investičných činnosti 

A** Peňažné toky z prevádzkovej činnosti /súčet A*+A.3. ažA.6./ 2 973118 3612157 

A.7. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky. s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do +/- -893 581 -487 814 invenstičných činnosti alebo finančných činnosti 

A.8. Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť + 

A9. Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť 

A*** Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti /súčet A**+A.7. Až A.9./ 2 079 537 3 124 343 

B. Peňažné toky z investičnej činnosti 

8.1 Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku -2 312 

8.2 Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku -289 219 -171 510 

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných 
8.3. jednotkách.s výnimkou cenných papierov.ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a + 

cenných papierov určených na predaj alebo obchodovanie(+) 

8.4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku + 

8.5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku + 1 OOO 570 

Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných [ednotkách,s 
8.6. výnimkou cenných papierov.ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov + 

určených na predaj alebo na obchodovanie 

8.7. Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke.ktorá je 
súčasťou konsolidovaného celku 

8.8. Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej + 
jednotke.ktorá je súčasťou konsolidovaného celku 

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám s výnimkou 
8.9. dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke.ktorá je súčasťou konsolidovaného - 

celku 

8.10. Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím osobám s výnimkou + 
pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke.ktorá je súčasťou konsolidovaného celku 

8.11. Prijaté úroky,s výnimkou tých.ktoré sa začleňujú do prevádzkových činnosti + o o 

8.12. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku.s výnimkou tých.ktoré sa začleňujú do + 
prevádzkových činnosti 

8.13. Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou.ak sú určené na predaj alebo na - 
obchodovanie.alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti 

8.14. Prijmy súvisiace s derivátmi s výnimkou.ak sú určené na predaj alebo na + 
obchodovanie.alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti 

8.15. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky.ak je ju možné začleniť do investičných činnosti 

8.16. Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na investičnú činnosť + 

8.17. Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na investičnú činnosť - 
8.18. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť + 

8.19. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť 

B* Čisté peňažné toky z investičnej činnosti /súčet B.1. až 8.19./ -288 219 -173 252 
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C. Penažné toky z finančnej činnosti 

C.1. Peňažné toky vo vlastnom imaní /súčet C.1.1. Až C.1.8./ +/- o o 
C.1.1. Príjmy z upísaných akcii a obchodných podielov + 

C.1.2. Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou.ktorá je + 
účtovnou jednotkou 

C.1.3. Prijaté peňažné dary + 

C.1.4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi + 

C.1.5. Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcii a vlastných obchodných - podielov 

C.1.6. Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou - 

C.1.7. Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej jednotky a fyzickou 
osobou.ktorá je účtovnou jednotkou 

C.1.8. Výdavky z iných dôvodov.ktoré súvisia so znížením vlastného imania 

C.2. Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej +/- o o činnosti /súčet C.2.1. Až C.2.10./ 

C.2.1. Príjmy z emisie dlhodobých cenných papierov + 

C.2.2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov 

C.2.3. Príjmy z úverov.ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky.s + 
výnimkou úverov.ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti 

Výdavky na splácanie úverov.ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka 
C.2.4. zahraničnej banky,s výnimkou úverov,ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného 

predmetu činnosti 

C.2.5. Príjmy z prijatých pôžičiek + 

C.2.6. Výdavky na splácanie pôžičiek - 

C.2.7. Výdavky na úhradu záväzkov z používania rnaietku.ktorý je predmetom zmluvy o kúpe - prenajatej veci 

Príjmy z ostatných dlhodob.záväzkov a krátkod.záväz.vyplývajúcich vyplývajúcich z 
C.2.8. finanč.činnosti účtov.jednotky,s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti + 

prehľadu peňažných tokov 

Výdavky na splácanie ostatných dlhodob.záväzkov a krátkod.záväz. vyplývajúcich z 
C.2.9. finanč.činnosti účtov.jednotky,s výnimkou tých.ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti - 

prehladu peňažných tokov 

C.3. Výdavky na zaplatené úroky,s výnimkou tých.ktoré sa začleňujú do prevádzkových činnosti 

C.4. Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku.s výnimkou tých,ktoré sa začleňujú do 
prevádzkových činnosti -2 176 679 -2 697 243 

C.5. Výdavky súvisiace s derivátmi.s výnimkou.ak sú určené na predaj alebo na 
obchodovanie,alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti 

C.6. Príjmy súvisiace s derivátrni.s výnimkou.ak sú určené na predaj alebo na + 
obchodovanie.alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti 

C.7. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky.ak ich možno začleniť do finančných činnosti - 

C.8. Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na finančnú činnosť + 

C.9. Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na finančnú činnosť 

C* Čisté peňažné toky z finančnej činnosti /súčet C.1. až C.9./ -2 176 679 -2 697 243 

D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov /súčet A+ +/- -385 361 253 848 B+C/ 

E. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného +/- 1 302 234 1 046 658 obdobia 

Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia 
F. pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu,ku ktorému sa zostavuje +/- 916 873 1 300 506 

účtovná závierka 

G. Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu.ku +/- 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka -1 385 1 728 

Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného 
H. obdobia.upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná +/- 915 488 1 302 234 

závierka 
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